



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn

新闻热线: 0571-64711111

64711111

2019年1月

星期四

17

今日12版 第3552期

农历戊戌年十二月十二

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到晴, 东北风3级, 今天最高气温10到11℃, 明天最低气温0到1℃。

建德市气象台1月16日16时发布

我市对「大棚房」整治再部署

本报讯 昨日上午, 我市召开“大棚房”问题整改工作督查推进会, 对整治工作再动员、再安排、再部署。市领导朱欢、吕平、陈文岳、钱晓华参加会议并部署相关要求。

会上, 市农业局通报了前期整治情况及下步部署, 国土资源局进一步明确了工作要求, 各乡镇(街道)汇报了当前工作进展及存在的困难, 并进行了表态发言。与会还观看了《一抓到底正风纪》专题片, 深刻吸取秦岭违建别墅问题教训。

会议认为, “大棚房”问题的核心是农地非农化, 严重违反了我国土地管理的法律法规, 碰触了耕地保护红线和永久基本农田划定底线。中央对“大棚房”整治高度重视, 习近平总书记多次作出重要指示批示, 对有关工作提出了明确要求。各乡镇(街道)要落实主体责任, 彻底排查“大棚房”, 做到应报尽报、精准分类、细化处置、强化督查, 以最坚决的态度、最快的速度, 将问题整改到位。相关主管部门要切实加大督查力度, 杜绝瞒报漏报问题。

市长朱欢强调, 各乡镇(街道)、部门要实提高政治站位, 深刻认识抓好“大棚房”问题专项清理整治的重要意义; 夯实基础, 克服困难, 狠抓排查整治, 做到逢棚必进、逢棚必查, 坚决遏制农地非农化现象; 严格按照有关规定, 高标准、严要求, 依法依规做好拆除、复垦, 按时全面完成整治工作, 全力以赴把这项工作抓紧抓实抓好。

(记者 纪婕妤)

重拳整治“大棚房”

市领导督查乾潭拆违工作

本报讯 昨日, 市长朱欢带领国土、住建、三改一拆办等部门单位负责人深入乾潭镇相关企业督查拆违工作。副市长钱晓华参加督查。

市机械链条有限公司成立于上世纪90年代, 在多年的经营中不断拓展厂区面积, 但相关工业用地审批手续并不健全。“哪些地块涉嫌违法, 为何多年不决, 何时拆除到位……”抵达企业厂区后, 朱欢一边仔细踏看拆违现场, 一边连连发问, 质询企业负责人和相关工作人员, 全面了解违建产生的前因后果, 分析研判可能存在的困难和问题。

朱欢要求, 企业要迅速行动, 应拆尽拆; 所在乡镇、有关部门要做好拆违现场督查和后续土地办证手续指导配合工作; 全市范围内要继续加大拆违控违力度, 加快难题破解, 强化保障落实, 拆出数量、整出质量, 扎实有效推进我市“无违建”创建工作。

(记者 仰武)

全力推进“无违建市”创建工作

市领导走访慰问驻建部队官兵和优抚对象

本报讯 昨日上午, 市委书记、市人大常委会主任童定干, 市政协主席吴铁民和市人大常委会副主任吴岳炎带领相关部门负责人, 带着全市人民的深情厚谊, 先后赴市人武部、市消防大队和梅城镇走访慰问驻建部队官兵以及优抚对象和困难群众, 为他们送上慰问金和慰问品, 并提前致以新春问候和美好祝福, 将党和政府的关怀温暖带到他们的心中。

童定干一行首先来到市人武部, 在市委常委、市人武部长留正的陪同下, 看望慰问了市人武部和预备役连的官兵, 向他们提前致以新春的问候和祝福。童定干在走访慰问时, 对过去一年市人武部和预备役连广大官兵为建德经济社会发展

展和平安和谐稳定作出的积极贡献表示衷心感谢。在新的一年里, 他希望广大官兵再接再厉, 继续围绕市委、市政府中心工作和全市发展大局, 一如既往地关心支持建德的经济发展和社会稳定, 以实际行动为建德新崛起再立新功, 并祝愿广大官兵及家属身体健康、家庭幸福。

在市消防大队, 童定干一行受到了消防指战员们的列队欢迎。市领导与指战员们一一握手并致以亲切问候。童定干表示, 过去一年中, 市消防大队全体指战员为我市社会和谐稳定、经济建设发展发挥了突出的作用, 希望市消防大队指战员们继续保持优良作风, 在新的一年里继续坚守岗位、积极履职尽责, 全面做好各项消

防安全保卫工作, 为建德经济社会发展保驾护航, 同时建德也将进一步加大对消防大队工作的支持, 共同努力推动全市经济社会更好更快发展。

随后, 童定干一行又来到梅城镇城西村, 看望慰问了优抚对象李明一家。童定干关切地询问李明的身体状况以及家庭生活情况, 叮嘱当地镇村给予李明更多的关心和帮助, 及时解决他们一家生活中遇到的困难, 同时也勉励李明及家属以积极乐观的态度面对生活。在梅城镇低保户吴刚强的家中, 童定干与他嘘寒问暖, 详细询问其身体病情、子女就学、家庭收入等情况, 并提前致以新春的问候和祝福, 同时叮嘱他多保重身体, 相信日子一定会越来越好。(记者 龚一桦)



一杯姜茶暖人心

我为创建全国文明城市加分

近日, 寿昌志愿服务队的志愿者在“红色商铺”开展“寒冬送姜茶”为民服务活动, 每天熬制红糖姜茶, 将一杯杯热气腾腾的姜

茶送给来来往往的行人, 温暖了每个人的心田。

(记者 宁文武)



急你所急 “贷” 无需等

为支持实体经济和服务民生, 积极履行社会责任, 降低融资成本, 中国银行建德支行推出“普惠信贷”优惠政策。

群体广

面向农户生产经营、个体工商户经营、小微企业主经营等群体, 急您所急, 贷您所需!

成本低

普惠金融专项贷款利率优惠、押品评估费、抵押登记费全免。

额度高

满足小微企业、个体工商户、小微企业主、农户等, 最高1000万元的生产经营所需贷款。

审批快

开辟绿色通道、优先审批、优先放款, 无需等贷。

产品多

个人经营性贷款、商用房按揭贷款、税务通宝、外贸通宝、结算通宝, 给您最优的选择。

额度足

专项规模, 优先支持。